

河南省信息通信业战胜疫情推动发展纪实（七）

“天翼云会议” - 滑县电信助力农业农村局调研春耕生产

人误地一时，地误人一年。为确保疫情期间全国春耕生产正常进行，3月20日（春分时节）上午9:30，农业农村局韩长赋部长通过天翼云会议对河南、山东的春耕生产情况进行调研，与河南滑县、山东齐河两地种植大户、农技专家、农资店老板进行视频连线，调研了麦苗长势、土地墒情及农资到村等情况。



迅速行动，全力保障。滑县电信分公司接到会议通信保障通知后，根据农业农村部和集团公司统一部署要求，立即与滑县农业农村局对接沟通，深入了解本次项目支撑保障的具体工作细节

及要求，3月19日上午完成会议现场和调研议程、方案的选定；并针对会议现场开展网络测试、天翼云会议平台的设备配置安装，流程再确认再优化，下午顺利完成视频会议连线联调工作，确保会议万无一失。3月20日上午9:30，视频连线正式开始，滑县分公司贾正总经理亲自带队为会议现场提供支撑保障。通过全屏展现、多窗口视频以及屏幕共享+观看等模式，实现了北京与滑县田间地头种植户及专家的远程沟通无阻。视频连线全程数据传输质量良好，网络性能稳定，确保了本次会议的高质量召开。



为感谢中国电信滑县分公司为保障本次视频会议的辛勤付出，滑县农业农村局特意撰写一封感谢信，表达对本次服务的肯定和赞许。

一年之计在于春，防疫生产两不误。在各行业积极进行复工复产的关键阶段，中国电信滑县分公司将以此为契机，依托 5G 通信技术优势，推进万物智联全面信息化建设，催生融合互促运营发展新生态，助力各行业疫情防控与复工复产取得双胜利！